



平成 17 年 10 月 5 日

各位

会社名 株式会社ポイント
代表者名 代表取締役社長 黒田 博
(コード番号：2685 東証第1部)
問合せ先 執行役員経理部長 富永 秀逸
(電話：03-3243-6011)

(訂正)「平成 17 年 2 月期決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 17 年 4 月 6 日に公表いたしました「平成 17 年 2 月期決算短信(連結)」につきまして、一部訂正する箇所がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

【訂正内容】

1. 1 ページ

1. 平成 17 年 2 月期の連結業績(平成 16 年 3 月 1 日～平成 17 年 2 月 28 日)

(訂正前)

平成 17 年 2 月期

(1) 連結経営成績

1 株当たり当期純利益 156 円 75 銭

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 154 円 85 銭

(2) 連結財政状態

1 株当たり株主資本 523 円 54 銭

(訂正後)

平成 17 年 2 月期

(1) 連結経営成績

1 株当たり当期純利益 156 円 71 銭

潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 154 円 82 銭

(2) 連結財政状態

1株当たり株主資本 523円50銭

2.28ページ

(1株当たり情報)

当連結会計年度(自平成16年3月1日至平成17年2月28日)

(訂正前)

1株当たり純資産額 523円54銭
1株当たり当期純利益 156円75銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 154円85銭

(訂正後)

1株当たり純資産額 523円50銭
1株当たり当期純利益 156円71銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 154円82銭

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株あたり当期純利益金額の算定上の基礎

(訂正前)

普通株式に帰属しない金額(千円) 73,000
(うち利益処分による役員賞与金) (73,000)
普通株式に係る当期純利益(千円) 4,016,436

(訂正後)

普通株式に帰属しない金額(千円) 74,000
(うち利益処分による役員賞与金) (74,000)
普通株式に係る当期純利益(千円) 4,015,436

以上